1. feladat. Egy fogaskerék tengelyét vizszintesen rogzitjik és rdhelyeziink egy kerékpdrlincot az 1/a) abran ldthatd
modon, majd a fogaskereket a tengelye koril dvatosan forgatni kezdjik. Milyen alakot vesz fel a lanc, amikor a fogaskerék
mdr dllandd szdgsebességgel sebesen forog?

Marci szerint a ldnc alakja és helyzete ugyanolyan marad, mint volt, csupdn annyi a vdltozds, hogy a lancszemek
korbeszaguldanak az eredeti alak mentén. Karcsi ezt nem hiszi, szerinte a ldnc a forgds kivetkeztében kikerekedik, és
kézelitdleg kor alaki lesz a 1/b) abra szerint. Marcinak vagy Karcsinak van igaza? (Bizonyitsuk be az egyik dllitdst,
vagy legaldbb mutassuk meg, hogy a mdsik dllitds nem lehet igaz!)
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